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Statistika	respondentů

4 4 0 0 100%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(03.	07.	2014	–	11.	08.	2014)
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0.5

1

1.5

Počet	návštěv	(4) Počet	dokončených	(4)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

100,00	% 100,00	% 100,00	%

Pouze	zobrazeno	(0.00%)
Nedokončeno	(0.00%)
Dokončeno	(100.00%)

Přímý	odkaz	(100.00%) 2-5	min.	(100.00%)
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Výsledky

1.	Skladba	jídelníčku	zaručuje	zdravou,	plnohodnotnou	a	vyváženou	stravu
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 0 0.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 1 25.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 2 50.00%

0,00%

1	(25,00%)

1	(25,00%)

0,00%

2	(50,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

málo	ovoce	a	zeleniny

Skladba	jídelníčku	se	často	opakuje.
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2.	Přísun	tekutin	je	dostatečný	(děti	mají	stále	možnost	se	napít	a	průběžně	jsou	k
pití	pobízeny):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	jiná	řešení: 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

3.	Mezi	podávanými	pokrmy	je	zachováván	dostatečný	interval:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 0 0.00%

	spíše	ano 4 100.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 0 0.00%

0,00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Děti	mohou	jíst	podle	svých	potřeb	(nejsou	do	jídla	nuceny):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 0 0.00%

	spíše	ano 3 75.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 1 25.00%

0,00%

3	(75,00%)

0,00%

0,00%

1	(25,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

není	možnost	postupné	svačinky	pro	děti	-	různé	časy	příchodů	do	MŠ,	různá	potřeba	délky	spánku

5.	Děti	jsou	vedeny	k	tomu,	aby	stolovaly	kulturní	formou,	čistě,	v	pohodě	a	klidu:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Je	zajištěn	pravidelní	denní	rytmus	a	řád:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	řešení: 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Denní	řád	umožňuje	přizpůsobovat	organizaci	činností	konkrétním	potřebám	a
aktuálním	neplánovaným	situacím:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 3 75.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 0 0.00%

1	(25,00%)

3	(75,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Rodiče	mohou	děti	přivádět	podle	svých	možností	(po	předchozí	dohodě
dohodě	s	podagogy,	ohledem	na	právě	realizované	činnosti	a	aktvity	průběhu
dne):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 1 25.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 0 0.00%

1	(25,00%)

2	(50,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Děti	jsou	každodenně	venku	(kromě	nepříznivých	klimatických	podmínek	-
špatné	ovzduši,	velký	mráz,	prodký	déšť):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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10.	Děti	pobývají	venku	dostatečně	dlouho:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 50.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 0 0.00%

2	(50,00%)

2	(50,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Děti	mají	ve	třídě	dostatek	volného	pohybu:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 50.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	připomínky: 0 0.00%

2	(50,00%)

2	(50,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



3*	Životospráva	dětí	v	MŠ	Vřesovice

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 10

12.	Možnost	volného	pohybu	na	zahradě	je	dostatečná:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 3 75.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	jejich	řešení 0 0.00%

1	(25,00%)

3	(75,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

13.	nabídka	pohybových	aktivit	je	pestrá:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 3 75.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	jejich	řešení: 0 0.00%

1	(25,00%)

3	(75,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Každé	dítě	má	možnost	odpočívat	podle	svých	potřeb:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 1 25.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	jejich	řešení: 1 25.00%

1	(25,00%)

1	(25,00%)

1	(25,00%)

0,00%

1	(25,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

jsme	vázáni	na	dodávku	stravy

15.	děti	nejsou	nuceny	ke	spánku	na	lůžkách	,	jsou	jim	nabíeny	klidové	aktivity:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 1 25.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	jejich	řešení: 0 0.00%

1	(25,00%)

2	(50,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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16.	Chování	pedagogů	je	dětem	vzorem	zdravého	životního	stylu	(například	-
zdravě	se	stravují,	mají	dostatek	pohybu,	dodržují	pitný	režim,	nekouří.....)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 3 75.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

	Náměty	a	jejich	řešení: 0 0.00%

1	(25,00%)

3	(75,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

3*	Životospráva	dětí	v	MŠ	Vřesovice
Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku	-	Životospráva	dětí	v	MŠ	Vřesovice	2014

1.	Skladba	jídelníčku	zaručuje	zdravou,	plnohodnotnou	a	vyváženou	stravu
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

2.	Přísun	tekutin	je	dostatečný	(děti	mají	stále	možnost	se	napít	a	průběžně	jsou	k	pití	pobízeny):
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	jiná	řešení:

3.	Mezi	podávanými	pokrmy	je	zachováván	dostatečný	interval:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

4.	Děti	mohou	jíst	podle	svých	potřeb	(nejsou	do	jídla	nuceny):
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:



3*	Životospráva	dětí	v	MŠ	Vřesovice

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 15

5.	Děti	jsou	vedeny	k	tomu,	aby	stolovaly	kulturní	formou,	čistě,	v	pohodě	a	klidu:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

6.	Je	zajištěn	pravidelní	denní	rytmus	a	řád:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	řešení:

7.	Denní	řád	umožňuje	přizpůsobovat	organizaci	činností	konkrétním	potřebám	a	aktuálním
neplánovaným	situacím:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

8.	Rodiče	mohou	děti	přivádět	podle	svých	možností	(po	předchozí	dohodě	dohodě	s	podagogy,
ohledem	na	právě	realizované	činnosti	a	aktvity	průběhu	dne):

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

9.	Děti	jsou	každodenně	venku	(kromě	nepříznivých	klimatických	podmínek	-	špatné	ovzduši,	velký
mráz,	prodký	déšť):

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne
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10.	Děti	pobývají	venku	dostatečně	dlouho:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

11.	Děti	mají	ve	třídě	dostatek	volného	pohybu:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	připomínky:

12.	Možnost	volného	pohybu	na	zahradě	je	dostatečná:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	jejich	řešení

13.	nabídka	pohybových	aktivit	je	pestrá:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	jejich	řešení:

14.	Každé	dítě	má	možnost	odpočívat	podle	svých	potřeb:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	jejich	řešení:
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15.	děti	nejsou	nuceny	ke	spánku	na	lůžkách	,	jsou	jim	nabíeny	klidové	aktivity:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	jejich	řešení:

16.	Chování	pedagogů	je	dětem	vzorem	zdravého	životního	stylu	(například	-	zdravě	se	stravují,
mají	dostatek	pohybu,	dodržují	pitný	režim,	nekouří.....)

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

Náměty	a	jejich	řešení:


